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Dňa 25. októbra 2017 sa na pôde Filozofickej fakulty Univerzity Pavla Jozefa Šafárika 

v Košiciach uskutočnil 7. ročník doktorandskej konferencie Stretnutie mladých historikov 

s témou Historická pamäť – jej miesto a význam pre spoločnosť. Organizácie podujatia sa 

opätovne ujala Katedra histórie FF UPJŠ v spolupráci s European Network Remembrance and 

Solidarity, Spoločenskovedným ústavom Slovenskej akadémie vied v Košiciach, Historickým 

ústavom SAV v Bratislave – to všetko pod patronátom Slovenskej historickej spoločnosti pri 

SAV. Téma pamäti bola zvolená z dôvodu jej neodlučiteľného spojenia tak s históriou, ako aj 

s inými vedeckými disciplínami, akými sú napríklad antropológia, filozofia, sociológia, dejiny 

umenia ap., čím sa zároveň pre toto skúmanie otvára interdisciplinárny priestor. Táto téma je 

v súčasnosti označovaná za jednu z paradigiem spoločenských vied a tohtoročná konferencia 

mala ambíciu vstúpiť a prispieť do tohto diskurzu. 

Na podujatí sa zúčastnilo deväť aktívnych účastníkov zo Slovenska a Česka, ktorých 

príspevky odzneli v dvoch blokoch. Po prezentácii všetkých príspevkov v bloku dostali slovo 

komentátori, ktorí v kritických posudkoch poukázali na možné nedostatky príspevkov, čo 

malo primárne dopomôcť k správnemu nasmerovaniu autorov v ich ďalšom výskume. Autori 

následne dostali možnosť reagovať na posudky oponentov. Pozície moderátorov sa zhostili 

prof. PaedDr. Štefan Šutaj, DrSc., z Katedry histórie FF UPJŠ v Košiciach a PhDr. Richard 

Pavlovič, PhD., zo Štátneho archívu v Košiciach. Po diskusii k druhému bloku nasledovalo 

zhodnotenie konferencie zo strany komentátorov a všetci účastníci boli pozvaní na stretnutie 

pri čaši vína. 

Konferencia mala ambíciu nadviazať na primárny cieľ predchádzajúcich ročníkov, a to 

na výmenu informácií a vytváranie nových kontaktov medzi doktorandmi a zároveň na 

interakciu v podobe kritického zhodnotenia jednotlivých príspevkov zo strany rešpektovaných 

slovenských historikov. 
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